

# 我市四十八例确诊病例全部治愈

两名康复患者通过献血加入战『疫』队伍

■通讯员 胡雅萍  
本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日下午,52岁的张某、35岁的毛某某一起走出南华大学附属南华医院隔离病区,标志着全市48例新冠肺炎确诊病例全部治愈出院。

疫情发生以来,我市坚决贯彻落实习近平总书记关于“全力以赴救治患者”的重要指示精神,突出五个精准,科学施治。集中优势资源,精准发力;实行分级诊疗,精准服务;优化救治方案,精准施治;合理调配物资,精准保障;暖心医务人员,精准关爱;充分发挥中医药特色优势,在全省首创派出中医专家直接进入隔离病区,全程参与患者救治,中医中药参与救治率100%。

此次出院的2名患者均为男性。其中,毛某某为衡东县人,于2月8日确诊为新冠肺炎;张某为祁东县人,于2月14日确诊为新冠肺炎。他们入院后,经过周密治疗,两次核酸检测均为阴性,符合出院标准。

截至目前,衡阳市累计确诊新冠肺炎病例48例,累计出院48例,实现了100%治愈。在赢得高治愈率的同时,我市还确保了确诊患者零死亡、医务人员零感染。

与此同时,两名新冠肺炎康复患者在南华医院输血科完成了我市首次带抗体血浆的捐献,两人分别捐献血浆400ml。

参与捐献的唐先生、谭先生分别于2月7日、2月11日出院,已在家自我隔离14天,其间无发热、咳嗽等疑似症状,经过医院评估、筛选,符合血浆的捐献要求。

“一份血浆将挽救一个生命,多捐一点,就能多救一个人。”唐先生说,希望通过献血加入战“疫”队伍。得知献血可以选择200ml或400ml时,他毫不犹豫地选择了捐献400ml。

在接受救治的那段时间,谭先生最大的感受就是医护人员精心细心用心。“治疗中,医生护士时时关注我的个人状态,我焦虑的时候会给我疏导鼓励帮我树立信心,感谢他们,他们很棒!”谭先生说,用捐献血浆这种特殊方式来感谢那些救治他的医护人员,像他们一样帮助那些需要帮助的人,觉得无比自豪。

根据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第六版)》,新冠肺炎康复者恢复期血浆可以用于治疗重型、危重型新冠肺炎患者,并且是目前非常有效的手段。南华医院相关负责人表示,此次采集扎实做好了前期准备,建立新冠肺炎康复者恢复期血浆采集、检测、冰冻制备和冷链运输等关键环节的全流程质量体系,确保捐献者的健康和血浆质量的安全。

朱健到医院看望慰问新冠肺炎康复患者时强调——

## 延续特别能吃苦、特别能战斗的精神 为夺取全面胜利提供强大精神动力

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** “祝贺你们康复!”昨日下午,市委副书记、代理市长朱健来到南华大学附属南华医院,向两名刚刚走出隔离病区的新冠肺炎康复患者送上鲜花,并致以美好的祝福。至此,全市48位确诊新冠肺炎患者全部治愈出院。

疫情发生以来,我市坚持“四个集中”原则,全力以赴救治患者。截至昨日,全市累计确诊新冠肺炎病例48例,全部治愈出院,实现了确诊病例零死亡、医务人员零感染目标。

“这标志着我们在大战、大考中取得了阶段性重大胜利。”朱健说,

出色的抗疫战绩,体现了我市医疗系统面对突发重大公共卫生事件的强大应对能力,更充分展现了市委、市政府强大的统筹领导能力,为我市夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标的双胜利增添了信心和底气。

此前出院的两名新冠肺炎康复患者,自我隔离14天后,昨日下午在南华大学附属南华医院输血科完成了我市首次带抗体血浆的捐献,分别捐献血浆400毫升。朱健看望慰问了这两名新冠肺炎康复患者,并对他们的义举表示感谢。他说:“你们回馈社会的精神非常可贵、值得弘扬,希望你们身上的正能量能

够激励更多人,为战胜疫情凝聚更强大的力量。”

朱健还亲切慰问了抗疫一线的医务人员,代表市委、市政府向大家表示崇高的敬意和诚挚的谢意。他说,一线医务工作者夜以继日艰辛付出,同时间赛跑,与病魔较量,构筑起了保护人民群众生命安全和身体健康的铜墙铁壁,给全市人民吃了“定心丸”。我们要把大家抗击疫情过程中表现出的特别能吃苦、特别能战斗的精神一直延续下去,传递到复工复产、城市正常运行以及经济社会发展的方方面面,不断放大溢出效应,为夺取疫情防控人民战争、总体战、阻击战的全面胜利提供强大精神动力。

副市长杨洪峰参加。

## 今年,我市预期完成交通投资40亿元

全市交通运输工作会议安排部署年度重点工作

■本报记者 金明达

**本报讯** 2020年,我市预期完成交通投资40亿元!3月2日上午召开的2020年度全市交通运输工作会议总结去年全市交通运输工作,分析当前形势和任务,并安排部署2020年重点工作。

据悉,2019年全市交通项目建设扎实推进,完成固定资产投资27.65亿元,为全市“稳投资”“稳增长”发挥了生力军作用。其中祁常高速公路征地拆迁、杆线搬迁基本完成,已全面开工建设。衡阳县西渡至界牌省道建成通车,S344

祁东大桥至湘祁水电站段、S231祁东凤歧坪至城连墟段顺利完成扫尾工程。

另外,全市完成自然村通水泥(沥青)路1993公里、窄路加宽636公里。大源渡航电枢纽二线船闸建成通航,湘江衡阳蒸水河口至岳阳城陵矶段航道由1000吨级全面提升至2000吨级,成为我市通江达海的一条黄金运输大动脉。建成农村客运招呼站180个、三级汽车客运站2个,红光综合物流园顺利通过国家交通运输部审查验收。2019年全市全行业未

发生较大以上安全生产事故,一般事故起数和死亡人数较去年同期分别下降78%、73%。

会议指出,2020年主要预期目标将完成交通投资40亿元,推进祁常高速、衡永高速、湘江永州至衡阳三级航道改扩建工程建设;干线公路建成通车5个项目72公里,新开工5个项目87公里,续建3个项目43.4公里;完成自然村通水泥(沥青)路915公里,窄路加宽411公里,农村公路安防2217公里;推进祁东归阳千吨级码头工程实质性开工建设;完成国省道大中修80.5公里。

衡阳市住房保障服务中心:

## 党员志愿者争当“防疫尖兵”

■通讯员 唐君 邓辉

**本报讯** 近日,衡阳市住房保障服务中心机关一、二、三支部共65名党员组成志愿者服务队,分批投身社区一线开展进社区、进门店、进楼栋、进企业防疫宣传活动。

防疫初期,该中心就选派一名党员

进驻联络禹班企业指导工地疫情防控工作,为企业申请免费医用口罩300个,并领取550人所用的预防中药包送到公司。疫情防控攻坚期,对门店严格执行包防控、包消杀、包环境的“门前三包”要求。该中心组织“衡阳群众”志愿者向新矿村社区98个临街门店和商家发放

1000多册防疫宣传资料,在城区四个服务所和政务服务中心窗口免费发放宣传资料10000册。该中心二、三支部学雷锋志愿服务分队还到香桂苑小区和珠安家园进行楼道消毒、环境卫生清理,并结合治安巡防逐一摸排可疑人员,发动居民搞好居家卫生,保持小区公共卫生环境。

市中心汽车站:

## 红外热成像体温检测仪“上岗”

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 2日,记者自衡汽集团获悉,市中心汽车站进站候车大厅正式启用红外热成像体温检测仪,进站旅客只要跨入检测区域,就可迅速接受体温检测,确保体温正常旅客快速安全通行。

随着返程务工旅客骤增,复工复产返程客流潮给公路客运站场疫情防控工作带来很大压力。市中心汽车站在人员流动较大的进站候车大厅添设了红外热成像体温检测仪。记者在进站候车厅“体温检测站”看见,所有进入候车大厅的人像都会通过红外探测器在电脑显示屏上显现,一旦旅客体温超过37.3℃,显示屏会自动报

警,值守的专业防疫人员将开展进一步筛查核实。

“我们共设立了两处体温检测站,采取了隔位候车、间隔距离购票以及隔位乘车等措施。”市中心汽车站有关负责人介绍,此项技术方便专业防疫人员快速锁定发热人员,能有效缩短测温时间,降低了旅客与专业防疫人员交叉感染的风险。统计显示,截至2日,市中心汽车站已恢复正常营运的省际班线8条、市际班线36条、县际班线15条,2日当天共发送旅客800余人。



红外热成像体温检测仪为旅客快速测温

坚定信心 同舟共济  
科学防治 精准施策